

巴基斯坦发生连环爆炸 25人死亡，50多人受伤



巴基斯坦救援人员准备转移受伤者。 (新华社发)

新华社伊斯兰堡9月7日电 (记者 贾瀚龙 张琪) 巴基斯坦西南部城市奎达7日上午发生连环爆炸袭击，至少造成25人死亡，另有50多人受伤。

据当地媒体报道，死者中包括3名儿童、2名安保人员，还有至少5辆汽车和4栋建筑被毁。目前伤者都被送往医院接受救治。院方人士称，有5名伤者伤势严重。

连环爆炸发生在当地时间7日9时，当奎达地区行政长官纳

■相关链接

拉丹死后巴发生的主要恐怖袭击事件

自5月初“基地”组织头目本·拉丹在伊斯兰堡附近被美军击毙以来，巴境内恐怖袭击事件明显增多，主要有：

5月13日，巴西北部贾尔瑟达地区一边防军训练中心附近发生两起自杀式炸弹袭击，造成200多人伤亡。

5月21日，北约10多辆运油车在巴西北部遭武装分子炸弹袭击，导致至少16人死亡，多人受伤。

5月26日，巴西北部靠近阿富汗边境的亨古地区发生一起自杀式爆炸袭击，造成至少25人死亡，50多人受伤。

6月5日，巴西北部城市白沙瓦发生一起爆炸袭击，造成6人

人死亡，10人受伤。同一天，该国西北部城市瑞谢拉发生一起自杀式爆炸袭击，造成至少18人死亡，30多人受伤。

6月11日，巴西北部城市白沙瓦发生3起连环爆炸，造成至少30人死亡，100多人受伤。

8月18日，巴基斯坦警方说，截至当天清晨，巴南部港口城市卡拉奇在过去24小时内发生的暴力事件导致38人死亡。

8月19日，巴西北部靠近阿富汗边境的部落地区一座清真寺遭到自杀式炸弹袭击，造成至少53人死亡，受伤人数增至127人。

(据新华社北京9月7日电)

得克萨斯州山火继续蔓延 已造成4人丧生

新华社美国巴斯特罗普9月6日电 (记者 陈宇) 美国消防人员6日在得克萨斯州山林火灾现场的房屋残骸中又发现2具尸体，至此得州山火死亡人数已升至4人。

高温少雨的得克萨斯州最近山火频繁，仅上周末就发生60多起，而距离州府奥斯汀约50公里的巴斯特罗普县灾情最为严重。

当地官员6日在新闻发布会上说，巴斯特罗普县的森林火灾过火面积超过1.3万公顷，烧毁550幢房屋，约5000人被迫撤离。

巴斯特罗普会展中心被临时

改作救灾指挥中心。很多从灾区撤离的居民聚集在这里，急切打听家中的情况。网络书店的店主伊丽莎白·贾纳金对记者说，巴斯特罗普曾经历过山火，但这次是最严重的。

得克萨斯州州长里克·佩里6日从空中巡视灾情后说：“火灾破坏程度之大、损失之严重令人震惊。”

据当地媒体报道，巴斯特罗普县6日出动250名消防人员灭火，派飞机从高空降水。但由于附近河流与湖泊大多处于低水位甚至干涸状态，灭火飞机取水受到限制，目前火势仍未得到控制。

新德里高等法院遇袭 9人死亡，47人受伤



印度警察在爆炸现场警戒。 (新华社发)

据新华社新德里9月7日电 (记者 吴强) 印度警方7日说，印度首都新德里高等法院当天发生炸弹袭击事件，造成至少9人死亡，47人受伤。

据当地媒体报道，爆炸发生在当地时间上午10时30分左右，一枚被安放在手提箱里的定时炸弹在新德里高等法院门外爆炸，地点离印度国会和总理府不远。爆炸发生时，约200人正在排队安检进入法院。爆炸发生

后，警方迅速封锁事发地区，首都处于高度戒备状态。

目前没有任何组织或个人宣称制造了这起袭击事件。印度内政部长奇丹巴拉姆认定这是一起恐怖袭击，称新德里一直是恐怖分子袭击的首要目标之一。

正在孟加拉国访问的印度总理辛格当天对遇难者表示哀悼。他说，恐怖分子的行为是懦弱的，呼吁印度各政党和社会团体联合起来共同打击恐怖主义。

■相关链接

印度近几年重大爆炸袭击事件

2007年

2月19日，一列从印度开往巴基斯坦的特快列车行至印度哈里亚纳邦巴尼伯特市附近时发生爆炸，66人死亡，20多人重伤。

8月25日，海得拉巴遭遇连环爆炸，至少42人死亡，大约50人受伤。

11月23日，北方邦首府勒克瑙及另外两个城市瓦拉纳西和法扎巴德连续遭遇6起炸弹袭击，73人死伤。

2008年

7月26日，古吉拉特邦艾哈迈达巴德两小时遭遇20起爆炸，57人死亡。

9月13日，新德里遭遇6起爆炸，26人死亡。

10月21日，曼尼普尔邦因帕尔警察部门附近爆炸，17人遇难。

10月30日，阿萨姆邦遭遇18起炸弹袭击，至少77人死亡，超过100人受伤。

11月26日，孟买多处遭遇爆炸和枪击，至少195人死亡，近300人受伤。

2010年

2月13日，马哈拉施特拉邦浦那一家德国糕点房遭遇炸弹袭击，17人死亡，超过60人受伤。

2011年

7月13日，孟买3处人流密集区域相继遭遇爆炸，19人丧生，超过130人受伤。

(据新华社9月7日专电)



在美国得克萨斯州巴斯特罗普县拍摄的市民捐赠的物资。 (新华社发)

雅虎解雇 首席执行官

据新华社旧金山9月6日电 (记者 李宓) 美国雅虎公司6日宣布不再聘用卡萝尔·巴茨为首席执行官，任命首席财务官蒂姆·莫斯暂时担任这一职务，直到公司找到合适的人选。

巴茨被解职的消息公布后，雅虎股价在盘后交易中上涨6%。

在雅虎正式宣布将巴茨“扫地出门”前，多家科技博客和新闻网站刊登了一封巴茨发给雅虎全体员工的电子邮件。巴茨在这封简短的邮件中说：“我很难过地告诉你们，雅虎董事会主席刚刚在电话里通知我被解职了。”

这家硅谷巨头表示，将借助一家著名高管猎头公司寻找合适的首席执行官人选，在这期间将由42岁的首席财务官莫斯临时管理公司日常运营。

今年63岁的巴茨于2009年1月接替雅虎创始人之一杨致远开始担任首席执行官，当时她表示将带领雅虎保持竞争力和盈利。

然而，巴茨并没有让雅虎达到她承诺的高度，她在任期间关闭多项业务，裁员上千人。

穆巴拉克 “赢了三审”

据新华社9月7日专电 埃及前总统穆巴拉克5日第三次出庭受审的结果让不少埃及媒体大跌眼镜，检方的一名重要证人当庭为穆巴拉克“开脱”，出乎不少媒体预料。

第三次庭审内容是，今年初埃及爆发大规模反政府示威活动期间，穆巴拉克是否下令防暴警察向示威者开枪。检方重要证人、时任防暴警察联络官的侯赛因·穆萨当庭说“没有”。

穆萨说，穆巴拉克和时任内政部长哈比卜·阿德利实属“无辜”，没有下令向示威者开枪。

不过，用埃及媒体的话说，穆萨搬出一位“替罪羊”，指认时任防暴警察部队指挥官艾哈迈德·拉姆齐将军“下令用自动武器对付示威者”，目的是“保卫内政部”。

对穆巴拉克不满的一些纸媒6日在头版位置揶揄穆巴拉克获得了三审的胜利。

美国内华达州 发生枪击事件

美国内华达州首府卡森市商业区6日发生枪击事件，包括枪手在内的4人丧生，6人受伤。

当天9时左右，一名男子现身卡森市商业区的伊霍普餐厅，突然举起步枪四下扫射。目击者说，这名男子开一辆蓝色小货车进入餐厅停车场，先向一名骑摩托车的男子开枪，然后走进餐厅行凶。随后，他走出餐厅，向商业区内另一家烤肉店和布洛克税务公司射击，还向街对面一座游乐场开枪。

卡森市治安官肯·弗朗告诉媒体记者，警方接到报案，几分钟后赶到现场。枪手当时已向自己开枪，受伤倒地，后因伤势过重不治身亡。除枪手外，死者还包括一男一女两名国民警卫队成员，另有6人受伤。按弗朗的说法，伤者中也有不少国民警卫队成员。

(据新华社消息)